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Р І Ш Е Н Н Я 
 

____ .03.2025   селище Вишково         № 
  

 
Про затвердження Програми розвитку 
транскордонного співробітництва  
Вишківської селищної територіальної громади  
на 2025-2027 роки. 

 
Відповідно до статей 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про транскордонне 
співробітництво», постанови Кабінету Міністрів України від                                             
15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, 
використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги», з метою 
активізації транскордонного співробітництва, сприяння розвитку 
економічного, туристично-рекреаційного та соціально-культурного потенціалу 
Вишківської селищної територіальної громади, селищна рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 
1. Затвердити Програму розвитку транскордонного співробітництва 
Вишківської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки (додається). 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради з питань Контроль за виконанням рішення покласти на постійну 
комісію селищної ради з питань економічної політики, планування бюджету та 
фінансів.  
 
 
Селищний голова                                                            Ярослав ГАЙОВИЧ 
 
 



 

Програма 

розвитку транскордонного співробітництва  

Вишківської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки 

Загальні положення 

Програму розвитку транскордонного співробітництва Вишківської 
селищної територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – Програма) 
розроблено відповідно до Закону України «Про транскордонне 
співробітництво», постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 

року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та 
моніторингу міжнародної технічної допомоги». 

Основні засади транскордонного співробітництва України з країнами- 

членами Європейського Союзу також визначені Главою 27 Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами,     з іншої сторони, що ратифікована Законом України від 16.09.2014 № 

1678-VII. 

Завдяки вигідному географічному розташуванню представники органів 
місцевого самоврядування регіону можуть брати участь у транскордонних 

грантових програмах (PL-BY-UA, RO-UA, HU-SK-RO-UA,         та інших). Проте 
кожна із зазначених та інших програм має свою специфіку та правила участі. 

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми. 

1. Визначення проблемних питань, на розв’язання  яких спрямовано 

Програму 

Вишківська селищна територіальна громада має унікальне геополітичне 
та географічне розташування, що зумовлено існуванням спільного кордону із 
членом ЄС – Румунією. Завдяки цьому у регіоні існують виняткові передумови 

до створення дієвої системи транспортно-логістичної транскордонної 
інфраструктури з максимальним використанням транзитного потенціалу, 
вдосконалення дорожньої, митної та прикордонної інфраструктури і послуг, 
що, у свою чергу, стимулюватиме розвиток економічної, туристично-

рекреаційної, соціально-культурної сфер регіону. 
Ефективність транскордонного співробітництва сьогодні стримують такі 

фактори: наявність диспропорцій соціально-економічного розвитку та 
низький рівень зайнятості населення прикордонних територій, невисока 
конкурентоспроможність та ділова активність у сфері зовнішньоекономічної 
діяльності підприємств, відсутність пункту пропуску, а відтак, і відсутність 
можливості використання у повній мірі транзитного потенціалу регіону, 
недостатнє фінансове забезпечення реалізації заходів і проектів (програм) 
транскордонного співробітництва, низька спроможність місцевої виконавчої 
влади та органів місцевого самоврядування до залучення зовнішнього 
фінансового ресурсу для реалізації спільних проектів через недостатній рівень 
якості їх проектного менеджменту. 



 

У зазначеному контексті міжрегіональне та транскордонне 

співробітництво прикордонних територій України та сусідніх країн є 

надзвичайно важливим з огляду на обставини, пов’язані із сучасними 

інтеграційними процесами, та слугує практичним механізмом впровадження  
європейських стандартів на регіональному та місцевому рівнях. Враховуючи 

вищезазначене, виникає необхідність у формуванні зв’язків і договірних 

відносин, що дає можливість об’єднаними зусиллями влади, громадськості та 
бізнесу вирішувати існуючі соціально-економічні проблеми та створювати 

умови для сталого розвитку і підвищення рівня конкурентоспроможності 
прикордонних територій – учасників співпраці. 

     2. Мета Програми 

Метою Програми є прискорення процесів соціально-економічного  

розвитку Вишківської селищної територіальної громади шляхом формування 
добросусідських відносин з країнами-членами Європейського Союзу та 
іншими іноземними державами у економічній, соціальній, науковій, 
технологічній, екологічній, культурній та туристичній сферах, здійснення 

євроінтеграційних заходів на регіональному рівні, співфінансування проектів, 
що реалізуються на території Вишківської територіальної громади, із 
залученням міжнародної технічної допомоги. 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів  та 

джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Транскордонне співробітництво в Україні та громаді реалізується на 
основі Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво 

між територіальними общинами або властями (приєднання України до 
Конвенції відбулося 14 липня 1993 року) та додаткових протоколів до неї, 
законів України «Про транскордонне співробітництво», «Про засади 

державної регіональної політики», «Про стимулювання розвитку регіонів», 
Державної стратегії регіонального розвитку України та Регіональної стратегії 
розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років. 

Участь України в імплементації Стратегії Європейського Союзу для 

Дунайського регіону, ініціативи створення нової макрорегіональної Стратегії 
Європейського Союзу для Карпатського регіону, програм підтримки в рамках 
нового фінансового інструменту «Сусідство, розвиток і міжнародне 

співробітництво» (NDICI) зумовлює необхідність реалізації відповідних 
заходів на території Вишківської селищної територіальної громади. 

Водночас передбачається використання таких інструментів забезпечення 
розвитку транскордонного співробітництва, як європейські об’єднання 

територіального співробітництва та об’єднання єврорегіонального 

співробітництва, створення та функціонування яких сприятиме поглибленню 
добросусідських відносин прикордонних регіонів. 

Є переваги, які зумовлюють розвиток транскордонного співробітництва, 
зокрема: 



 

багатий природно-ресурсний потенціал і порівняно низький рівень його 

деградації; 
добре збережена полікультурна спадщина; відсутність істотних мовних 

бар’єрів; 

порівняно високий рівень освіти населення; 
наявні передумови до створення стимулів для інвесторів, відкритість 

організацій установ і громадськості до міжнародної кооперації та 

транскордонного співробітництва. 
Є і недоліки,  які перешкоджають: 

низький рівень суспільно-економічного розвитку; застаріла економічна  
інфраструктура; 

незначне використання природного та культурного потенціалу для 

розвитку туризму (невелика кількість вагомих транскордонних туристичних                   
продуктів); 

низький рівень розвитку дорожньої, транспортної та залізничної 
інфраструктури, зокрема у прикордонній зоні; 

відсутність прикордонних пропускних пунктів з Румунією для 
пішоходів    і туристів на території територіальної громади. 

Враховуючи вищезазначене, у Вишківській територіальній громаді 
необхідно реалізувати завдання і заходи, спрямовані на розвиток 
транскордонного співробітництва та зазначені у Програмі. 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 
селищного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством  . 

 Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники: 
1. Розвиток транскордонного співробітництва та посилення його 

інституційного забезпечення: 
1.1. Забезпечення проведення аналізу двосторонньої договірно-правової 

бази між Вишківською територіальною громадою та адміністративними 

одиницями, організаціями, установами іноземних держав з метою подальшого 
розвитку транскордонного та міжрегіонального співробітництва. 

Очікувані результати: створення бази даних договорів між Вишківською 
територіальною громадою та адміністративними одиницями іноземних 
держав. 

2. Сприяння укладенню договорів про двостороннє співробітництво 

з питань соціально-економічного розвитку між адміністративно - 

територіальними одиницями Вишківською територіальною громадою та 

іноземних держав. 
Очікувані результати: збільшення кількості укладених договорів про 

двостороннє співробітництво у гуманітарній та економічній сферах. 
3. Поглиблення    міжнародного     та    транскордонного    

співробітництва з метою підтримки і популяризації культурного туризму та 
збереження історико-культурного надбання: 

Очікувані результати: створення транскордонного туристичного 
кластера, активізація діяльності туристичних підприємств та зростання рівня 



 

використання потужностей закладів розміщення у транскордонному регіоні за 

рахунок створення комплексного туристичного продукту. 
4.Проведення міжнародних культурних заходів, у тому числі 

міжнародних фестивалей. 
Очікувані результати: залучення дітей та молоді до культури і мистецтва, 

пізнання культури іноземних держав, популяризація літературного 

мистецтва                                  у країнах Карпатського регіону. 
   5.Здійснення заходів із збереження та реставрації храмів громади як 

осередків духовності, пам’яток монументального і сакрального мистецтва, 
туристичних об’єктів, у тому числі шляхом створення туристичних 

маршрутів, каталогів, альбомів тощо. 
Очікувані результати: збереження історико-культурної спадщини 

Вишківської селищної громади та включення її до туристичних маршрутів,  
розроблення каталогів та альбомів, поширення інформації щодо культурно- 
туристичного потенціалу громади на транскордонній території. 

6. Підвищення туристичної   привабливості   транскордонного   регіону 

у національному та європейському вимірах за допомогою збереження його 

біологічної різноманітності та привабливості культурної спадщини. 
Очікувані результати: розвиток туристично-рекреаційної галузі  громади 

та збереження історико-культурної спадщини. 
7. Забезпечення співпраці вітчизняних та іноземних закладів охорони 

здоров’я, медичних та фармацевтичних закладів щодо підвищення якості та 

доступності надання медичних послуг. 
Очікувані результати: налагодження міжнародного співробітництва між 

закладами охорони здоров’я. 
8. Залучення міжнародної технічної допомоги та реалізація 

транскордонних проектів з метою здійснення заходів з покращення 

матеріально-технічної бази комунальних некомерційних підприємств громади 

сфери охорони здоров’я та підвищення рівня доступу до базових медичних 
послуг. 

Очікувані результати: покращення матеріально-технічної бази 

комунальних некомерційних підприємств громади у сфери охорони здоров’я. 
9. Забезпечення розбудови дорожньої та прикордонної інфраструктури, 

будівництво під’їзних шляхів до пунктів пропуску гірських прикордонних 
територій Карпат. 

Очікувані результати: покращення прикордонної та дорожньої 
інфраструктури, створення сервісних зон. 

10. Здійснення заходів із захисту навколишнього середовища; 
забезпечення ефективного управління екологічними ризиками. 

Очікувані результати: визначення джерел і обсягів екологічних ризиків та 
методів управління ними. 

11. Налагодження транскордонної співпраці між об’єктами природно- 

заповідного фонду, сприяння створенню нових і розширення існуючих 
територій та об’єктів природно-заповідного фонду. 



 

Очікувані результати: проведення спільних транскордонних заходів, 
збільшення площі заповідних територій. 

12. Забезпечення моніторингу та інтегрованого управління ресурсами, 
у тому числі водними, у басейні р. Тиса, зокрема запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій, здійснення контролю за забрудненням із 
застосуванням кращих сучасних технологій. 

Очікувані результати: проведення моніторингу та забезпечення 

інтегрованого управління водними ресурсами щодо запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій. 
13. Забезпечення співфінансування проектів, що реалізуються на 

території Вишківської селищної територіальної громади, із залученням 

міжнародної технічної допомоги. 

5. Напрями діяльності та заходи Програми 

Програма виконується шляхом здійснення заходів з розвитку                

транскордонного співробітництва на 2025 – 2027 роки. 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація діяльності щодо реалізації Програми покладається на 
Вишківську селищну раду. 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації виконавцями 

заходів, зазначених у цій Програмі. 
 

 

 

 
Секретар селищної ради                                             Ганна ЗЕЙКАН  

      

 
 



  

 

                         Додаток 1 до Програми 

 

Паспорт 
Програми розвитку транскордонного співробітництва  Вишківської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки 
 

Найменування  

Програми 

Програма розвитку транскордонного 

співробітництва  Вишківської селищної   
територіальної громади на 2025-2027 роки 

Підстава для 

розроблення 

Програми 

Закон України «Про транскордонне 

співробітництво» 

Розробник Програми Вишківська селищна рада 

Відповідальні 
виконавці 

Вишківська селищна рада, Комунальне 
некомерційне підприємство «Вишківський Центр 
Медико-Соціальної допомоги імені О. Грінбергера»,   

Відділ освіти, молоді, спорту, культури та 

туризму Вишківської селищної ради 

 

Співвиконавці 
Програми 

Структурні підрозділи виконавчого органу 

Вишківської селищної ради 

Мета і  основні 
завдання Програми 

Мета: прискорення процесів соціально-

економічного розвитку Вишківської селищної 
територіальної громади шляхом формування 

добросусідських відносин з країнами-членами 

Європейського Союзу та іншими іноземними 

державами у економічній, соціальній, науковій, 
технологічній, екологічній, культурній та 
туристичній сферах, здійснення євроінтеграційних 

заходів на регіональному рівні. 
Основні завдання: розвиток транскордонного 

співробітництва та налагодження міжрегіональної 
співпраці на рівні місцевих органів влади, 
сприяння залученню коштів міжнародної технічної 
допомоги з метою вдосконалення дорожньої, 
митної, прикордонної інфраструктури і послуг, 
стимулювання розвитку економічної, туристично-

рекреаційної, соціально-культурної галузей 

громади. 
Основні заходи 

Програми 
Заходи, пов’язані з поглибленням транскордонного 

співробітництва у галузі освіти, культури, туризму 
та рекреації, охорони здоров’я, соціального 
захисту; розбудовою пунктів пропуску та 

прикордонної інфраструктури. 

Строки реалізації 
Програми 

2025 – 2027 роки 



  

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 
необхідних для 

реалізації Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок 

коштів селищного бюджету,  міжнародної технічної 
допомоги, інших джерел, не заборонених 
законодавством. 
Всього: 58 536,131 тис. грн, у тому числі:  
- за рахунок коштів ЄС – 52 682,518 тис. грн. 
- за рахунок бюджету Вишківської ТГ- 5 853,613 

тис. грн. 
Очікувані результати 
реалізації Програми 

Реалізація напрямів діяльності та заходів 

Програми сприятиме сталому розвитку регіону та 

підвищенню     рівня його конкурентоспроможності 
Контроль за 

реалізацією 

Програми 

Контроль та координація за ходом виконання 

Програми здійснюється виконавчим органом 

селищної ради. 
 

  

 

 

 

 
     Секретар селищної ради                                                               Ганна  ЗЕЙКАН 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

                         Додаток 2 до Програми 

 

Фінансування Програм за рахунок коштів бюджету Вишківської 
територіальної громади та міжнародної технічної допомоги у 2025-2027 

роках 

Разом по 

Проекту- 

(курс євро за 
31.03.25-

44,7472): 610 557,98  27 320 760,04 549 502,18 

 

 

 

24 588 683,95 

 61 055,80 2 732 076,09 

В т.ч. : на 
виготовлення 

ПКД  152 584,00    152 584,00 

 

 

Проект "  ІНКЛЮЗІЯ ED4ALL: партнерство задля якості освіти у 
прикордонних сільських школах»( №ROUA00116) 

Програма по 
транскордонному 
співробітництву  

 ( №ROUA00116) 

Бюджет 
Програми 
-разом, в 

євро: 

Бюджет 
Програми 
- разом, в 

грн.  ) 

В т.ч.: 

За рахунок 
коштів ЄС, 

в,євро 

За рахунок 
коштів ЄС, в 

грн. 

За рахунок 
спів-

фінансу-

вання, 

 в євро 

За рахунок 
спів-

фінансуванн
я,в грн. 

Разом по Проекту- 

(курс євро за 
31.03.25-44,7472): 

 

697 593,85 

 31 215 371,52 627 834,46 28 093 834,15 69759,39 3121537,37 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                               Ганна  ЗЕЙКАН 

Проект "  Транскордонне партнерство задля якості медичної допомоги 
на рівні громад" ( №ROUA00068) 

Програма по 
транскордон-

ному 
співробіт-

ництву         
(№ROUA00068) 

Бюджет 
Програми 
-разом, в 
євро: 

Бюджет 
Програми - 
разом, в грн.   

В т.ч.: 

За рахунок 
коштів ЄС, 

в,євро  

За рахунок 
коштів ЄС, в 
грн. 

За рахунок 
спів-

фінансу-

вання, 

 в євро 

За рахунок 
спів-

фінансування, 

в грн.  


